

Puskesmas Sei Bejangkar

Lima Puluh 21255 081260567393

Pemerintah Kab. Batu Bara / Dinas Kesehatan / Puskesmas Sei Bejangkar

Pemeriksaan protein urine

No. SK:

Persyaratan

- 1. 1. Kartu BPJS
- 2. 2. Foto Copy Ktp
- 3. 3. Foto copy kartu keluarga

Sistem, Mekanisme dan Prosedur





Lima Puluh 21255 081260567393

Pemerintah Kab. Batu Bara / Dinas Kesehatan / Puskesmas Sei Bejangkar



- 1. 1. Pasien datang kepuskesmas untuk berobat. Setelah itu pasien mendaftar kebagian pendaftaran untuk diverifikasi data data dan berkas yang diperlukan.
- 2. 2. Setkelah itu petugas poli melakukan anamese ke pasien dan petugas melakukan anamese kepada pasien .
- 3. 3. Lalu petugas mengambil urine pasien kedalan tabung reaksi, dan diapanaskan. lalau dikerjakan oleh petugas laboratorium.
- 4. 4. Lalu petugas laboratorium memasukkanurine pasien tdi dalam tabung reaksi dan diperiksa hasilnya.
- 5. 5. Setelah dapat hasilnya lalu petugas lab memberikan pada petugas poli agar segera dibacakan nformasi pelayanan publik ini diambil dari <u>sippn.menpan.go.id</u> pada Jumat, 22 Nov 2024 pukul 09:39. Klik <u>di sini</u> untuk melihat halaman asli. hasilnya.setelah dibacakan hasilnya lalu pasien diperbolehkan pulang.



Puskesmas Sei Bejangkar

Lima Puluh 21255 081260567393

Pemerintah Kab. Batu Bara / Dinas Kesehatan / Puskesmas Sei Bejangkar

***		T	
Wa	ktıı	Penvel	lesaian

20 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pemeriksaan Protein Urine

Pengaduan Layanan

1. Kotak saran

2. email: puskesmasseibejangkar@yahoo.co.id

3. tlp: 085277667106

4. Facebook : Puskesmas Sei Bejangkar